

## «МЕЧЕЛ» НАГРАЖДЕН ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В ГОДЕ ЭКОЛОГИИ РФ

Москва, Россия — 9 июня 2017 года — «Мечел» (МОЕХ: MTLR, NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, награжден почетной грамотой за активное участие в Годе экологии Российской Федерации.

Награждение состоялось в здании Администрации Президента РФ на торжественном собрании, посвященном Дню эколога и Всемирному дню охраны окружающей среды. Организаторами мероприятия выступили Неправительственный экологический фонд имени В.И. Вернадского, Общероссийская общественная организация «Всероссийское общество охраны природы» при поддержке Администрации Президента РФ, профильных комитетов Государственной Думы, Совета Федерации.

Почетными грамотами на собрании отмечены предприятия, которые вносят значительный вклад в дело охраны окружающей среды. С момента основания Группа «Мечел» инвестировала в природоохранные мероприятия более 15,7 млрд рублей.

В 2017 году крупные экологические программы реализуют предприятия, расположенные на челябинской промышленной площадке Группы, — ПАО «ЧМК» и ООО «Мечел-Кокс». В частности, завод «Мечел-Кокс» в рамках подписанного соглашения о сотрудничестве с Минприроды РФ, Росприроднадзором и Челябинской областью приступил к выполнению проекта по техническому перевооружению бензольного отделения с закрытием цикла воды конечного охлаждения коксового газа в цехе улавливания № 2. Внедрение современных технических решений позволит компании полностью ликвидировать один из значимых источников выбросов вредных веществ.

Также активную работу по улучшению экологической обстановки в регионах своего присутствия ведут горнодобывающие предприятия Группы. В 2017 году ПАО «Южный Кузбасс» восстановит 77 гектаров нарушенных земель, АО ХК «Якутуголь» — около 59 гектаров. «Южный Кузбасс» в рамках биологической рекультивации отработанных площадей уже высадил 24 тыс. саженцев хвойных деревьев, в течение года планируется посадить еще 55 тыс.

ПАО «Южный Кузбасс» и ПАО «Коршуновский ГОК» ежегодно участвуют в программе восстановления рыбных запасов региональных водоемов. Ежегодно в местные реки компании выпускают сотни тысяч мальков нельмы, пеляди и сига, выращенных на средства предприятий.

Реализация проектов комплексной модернизации действующих производств, а также экологических программ позволяет последовательно снижать воздействие предприятий Группы «Мечел» на окружающую среду.

\*\*\*

ПАО «Мечел» Екатерина Видеман Тел.: +7 495 221 88 88

ekaterina.videman@mechel.com

«Мечел» – глобальная горнодобывающая и металлургическая компания. Продукция компании поставляется в Европу, Азию, Северную и Южную Америку, Африку. «Мечел» объединяет производителей угля, железной руды, стали, проката, ферросплавов, тепловой и электрической энергии. Все предприятия работают в единой производственной цепочке: от сырья до продукции с высокой добавленной стоимостью.

\*\*\*

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ПАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.